
芳養公民館だより 
令和７年１月号 No.495  

発行：芳養公民館 館長：小川  鏡 主事：田中 昂志 
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１月の古紙回収予定日【第１・３火曜日】 

７日（火） ・ ２１日（火） 

◎当日の午前中に、芳養公民館前の駐輪場スペースに出してください。 

◎回収できるものは雑誌・新聞・ダンボールです。 

◎必ず紙ヒモでくくってください。   

※回収日以外は、回収できませんので持ち込まないでください。 
 

【日  時】１月 29日（水） ・受付：午後７時～  ・開会式：午後７時15分～  

      ＊練習日は、１月27日（月）午後７時～  

【場  所】田辺市体育センター（大屋体育館）  

【 】①１チーム３名とします。（２名補欠登録可） 

       ＊原則として地区単位で編成。できない場合は、２地区以内で編成。 

      ②男女の区別はありません。 

      ③学生は小学５年生以上とします。   

【参加申込】１月22日（水）までに芳養公民館へ参加申込書を 

      提出していただくか、右のＱＲコードからお申し込みください。 

      ※参加申込書は公民館に置いています。 

ファミリーバドミントン大会を開催します！  

 

謹賀新年 
 新年明けましておめでとうございます。 

 皆様方にはお健やかに新春をお迎えのこととお慶び申し上げます。

また、旧年中は公民館の運営に深いご理解とご協力を頂きましたこと

に心より感謝を申し上げます。 

 昨年は公民館行事により多くの方々が参加していただけるように、「盆踊り大会」では夜

店を増やし、「秋の作品展」では５年ぶりにお茶席を復活し、またグラウンドゴルフを休日

の昼間に開催するなどの取組を行いました。各種公民館行事をきっかけに地域の方々が集

い、交流することができた1年になったと感じています。 

 今年も公民館活動がさらに活発になるよう努めてまいりますので、より一層のご支援とご

協力、そしてご参加をよろしくお願いいたします。 

  今年の干支は巳（み）です。へびが冬眠から目覚め地上に這い出すことから力を蓄えて

いたものが芽を出す「起点」の年、脱皮するイメージから「再生と誕生」を意味する年、ま

た「巳」を「実」にかけ「実を結ぶ」年と言われています。 

 新しい年が皆様方にとりまして「起点」の年となり、「実を結ぶ年」になりますようにご

祈念いたしまして新年のご挨拶とさせていただきます。 

                             令和７年 元旦 

                              公民館長  小川 鏡 

最高の天気！グラウンドゴルフ大会を開催しました 

 12月１日（日）の午前10時から、芳

養小学校グラウンドにて、グラウンドゴ

ルフ大会を開催しました。当日は雲一つ

ない天気で、皆さん気持ちよさそうにグ

ラウンドゴルフを楽しんでいました。 

 大会には10チーム計40名の皆さん

にご参加いただき、グラウンドゴルフを

通じて交流を図ることができました。大

会の結果は次のとおりです。 
 

 【男性チーム】優 勝：元町明洋Ｂ    【女性チーム】優 勝：芳養明洋Ｂ 

        準優勝：田中Ｂ             準優勝：元町明洋 

        ３ 位：元町明洋Ａ           ３ 位：さくら 

【男性個人優勝】垣本さん（元町明洋Ｂ） 【女性個人優勝】中川さん（さくら） 
 

 入賞おめでとうございます！ 

 また、会場設営、大会の運営にご協力いただいた皆さん、ありがとうございました。 

これであなたも 

１ 月 21 日(火) 

スマホ応用編 
１ 月 23 日(木) 

●Wi-Fi接続 

●YouTubeの視聴 

●QRコードの読取 など 

スマホ応用編２ 

定員：６名 

10:00～ 
定員：６名 

●動画の撮り方  

●インターネット検索してみよう  

●Google Mapの使い方 …など  

10:00～ 

【申込み】芳養公民館 TEL：22-1429 

地域の方を講師にお招きし、スマホ講座を開講します。 

少人数の講座でゆっくり学べますので、お気軽にご予約ください！ 
※講座中にご自身のスマホで通信をした場合の通信料は自己負担となります。 



芳 養 小 学 校 大 坊 小 学 校 明 洋 中 学 校 

６ １  「自主・自律・連帯」１月号 

  ～あけましておめでとうございます～ 
清く 高く のびのびと １月号 

～子どもの姿に成長が見える学校をめざして～ 

 地域、保護者の皆さま、新年あけましておめでとうございます。皆さ

ま方におかれましてはすこやかに新春をお迎えのことと存じます。また

旧年中は、本校教育の充実にご理解ご協力を賜り誠にありがとうござい

ました。本年も、教職員一同、生徒の成長を願って、教育活動に邁進し

て参ります。引き続きのご支援よろしくお願いいたします。 
 

◆充実した文化発表会 

 11月23日（土）に文化発表会を開催しました。小体育館では、技術

家庭、美術、国語の作品、基本学級の作品、文化部の作品、育友会文化

部の作品「モールドール」などを展示しました。体育館では、弁論発表

や情報標語コンクールの表彰、１年生の合唱発表、２年生の学習発表、

３年生の「劇団MEIYO」の演劇、吹奏楽部の演奏、ビックアート作品展

示など、生徒達の日頃の頑張りの成果を披露することができました。特

に、伝統のある演劇では、観ている生徒の皆さんや保護者、地域の方々

に感動を与えました。 

 〇弁論発表 

   「私の夢について」   １年 田百合巴 

   「感謝の歌」      １年 桐本 結愛 

   「夢へトライ」     ２年 竹ノ下緒里 

   「命について」     ３年 橋本 瑛蔵 

 〇情報標語コンクール 

   ＊最優秀賞  ２年２組 木下 琴胡 

    「窓を開け ネットの中より 広い世界」  

   ＊優秀賞   ３年２組 池永 壮志 

    「迷惑な 動画を上げて 味方なし」 

   ＊優秀賞   １年１組 南 太惺 

    「携帯は 一番身近な 危険かも」     ★ビッグアート 

 〇１年生 合唱発表 

   「マイバラード」「COSMOS」 

 〇２年生 学習発表 

   「職場体験学習」 

 〇３年生 演劇発表 

   「グッバイ・マイ…」 
 

 -保護者、地域の方の感想（劇）- 

・３年生の劇、すごく感動しました。入学した頃のことを思い出して泣

けてきました。家に帰って、「生きる」ことについて話し合いたいで

す、まだまだ反抗期まっただ中ですが…。 

・噂に聞いていた明洋中学校の劇をやっと見ることができました。生ま

れる前の不安、苦しいことが待っているとわかっているのに生まれてい

く不安、中学生が演じるからこそ、リアルでした。みんなで力を合わせ

て創り上げる劇に力がありました。これからも続けてください。 

・携帯、インターネット、YouTubeなどに毒されている今、しっかりと

一人一人が自信を持って生身で表現する姿を見て、感動しました。生徒

達がよく練習してきたということが伝わりました。感動をありがとう。 

◆明けましておめでとうございます 
 

 令和７年が幕を明けました。♪黒潮のはるけき彼方 沸き立つ雲に 

のぞみ果無し♪ これは、大坊小学校校歌の冒頭部分ですが、令和７

年も、この歌詞にあるように、子どもたちの夢や希望であふれる学校

でありたいと思います。保護者の皆様、地域の皆様、本年もどうぞよ

ろしくお願いいたします。 
 

 ◆自分の限界に挑んだ校内持久走大会 
 

 澄み切った青空のもと、12月３日

（火）に持久走大会を開催しました。

大坊会館をスタートして団栗地区に向

かって走って行くコースからは、青い

海と青い空を眺めながら走ることがで

きます。まさに天空マラソンと言って

も過言でないほど、素敵なコースです。子どもたちは、これまでの練

習の成果を十分に発揮して、「本気」の走りを見せてくれました。 

 自分の限界に挑み長距離を走り抜いた後は、みんなとても清々しい

顔をしていました。走りきった経験に自信をもち、今後の活動に活か

してほしいと思います。お世話いただいた交通指導員の方々をはじ

め、ご協力・ご声援いただきました、保護者の皆様、地域の皆様、本

当にありがとうございました。 
 

◆みんなの力で素敵な畑に！ Vol.21  

本には多くの宝が眠っている 
                   ウォルト・ディズニー 
 

 子どものうちからの読書活動は、子どもがこれから人生を生きていく

上で必要な力を身に付けるために欠かせないものです。 

 文部科学省の公式ＨＰでも、以下のように掲載されています。 

「読書活動は、子どもが、言葉を学び、感性を磨き、表現力を高め、創

造力を豊かなものにし、人生をより深く生きる力を身に付けていく上で

欠くことのできないものである。」 

 学校では教科や特別活動、委員会活動等をはじめ、様々な機会を生か

しながら、子どもたちが読書に親しむための取組を行っています。 
 

◆３年生が１年生におすすめの本を紹介 

 ３年生の国語の学習で「おすすめの一さつを決めよう」という学習が

ありました。１年生が本をすきになってくれるような、楽しい本を紹介

するために、班で話し合って紹介する本を一冊決めました。 

 各班で話し合って決めた一冊の本を１年生に紹介しました。興味を

持って話を聞いてもらうためにどう紹介すればよいか考え、一生懸命練

習した成果もあり、１年生は楽しみながらお話に集中していました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆すみっこライブラリー 

 図書室だけでなく、学校のいろんなところに本を置いて、子どもたち

が本に手を伸ばす環境づくりを進めています。Ａ棟とＢ棟の間に、「す

みっこライブラリー」と名付けた小さな図書コーナーができました。 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 ＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊ 

 保護者、地域の皆様のご協力のおかげで、無事２学期を終えることが

できました。ありがとうございました。来る2025年が皆様にとって素

晴らしい年でありますようお祈り申し上げます。（職員一同） 

～イモワングランプリ開催～ 
 

児童会が中心となって「イモワングラン

プリ」を開催してくれました。先日収穫し

た「さつまいも」の重さや長さ、形のおも

しろさ等について、縦割り班で競い合いま

した。重さを量るのに保健室の体重計を使

うハプニング？にもみまわれましたが、み

んなで、楽しむことができました。 

～焼き芋パーティー開催～ 
 

 今年度の焼き芋は、11月に完成した「かま

ど」を使いました。高学年が火起こしして作っ

た置き炭で、愛情込めて育てたさつまいもを

じっくり焼き上げてくれました。これが焼き芋

か？とびっくりするほど美味しくて、甘くて

ねっとりホクホクでした。 

～タマネギの植え付け～ 
 

 夏にメロンやスイカを収穫した畑を再び耕し

て、５・６年生が作ってくれていた畝にマルチを

張り、みんなでタマネギの苗を植え付けました。

収穫は来年の春になりますが、それまでみんなで

お世話していきたいと思います。タマネギはカ

レーの具材になる予定で、今から楽しみです。 


